

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ КРИМИНАЛИСТИКИ И ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ЕЁ РАЗВИТИЯ В XXI ВЕКЕ»

6 октября 2017 года состоялась Международная научно-практическая конференция «Проблемы современной криминалистики и основные направления её развития в XXI веке», посвященная 60-летию кафедры криминалистики Уральского государственного юридического университета. С юбилеем кафедру поздравили проректор по научной работе, профессор Н.Н. Тарасов, директор Института юстиции, доцент М. В. Гончаров и представители правоохранительных органов: О.Е. Косицкий (заместитель начальника ЭКЦ ГУ МВД по Свердловской области), А.А. Журавлев (начальник отдела кадров ГСУ МВД по Свердловской области), Н.Г. Сидоров (руководитель отдела криминалистики Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации), Н.М. Савинцев (руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области).

География участников конференции была крайне широка: с докладами выступали представители научно-образовательных организаций Москвы, Калининграда, Владивостока, Омска, Тюмени, Уфы, Барнаула, Казани, Краснодара и др. На пленарном заседании выступали доктор наук, профессор Л.Я. Драпкин, А.А. Беляков, В.Н. Карагодин, В.В. Бирюков, представляющие кафедру криминалистики УрГЮУ, Е.Р. Россинская (МГЮА), В.Б. Вехов (МГТУ им. Баумана), Е.В. Смахтин (Тюменский государственный университет), Ф.Г. Аминев (Башкирский государственный университет), В.А. Семенцов (Кубанский государственный университет) и др.



Во время работы секций участники конференций рассмотрели дискуссионные вопросы современной криминалистической науки и практики раскрытия и расследования преступлений. Обсуждались проблемы определения и дальнейшего уточнения предмета криминалистики, ситуационные особенности процесса расследования, роль интернет-сообщества в расследовании преступлений, сущность компьютерных доказательств, вопросы криминалистического мышления и возможности использования искусственного интеллекта в решении криминалистических задач.



Обзорный информационный материал подготовлен профессором А.А. Беляковым и публикуется по материалам официального сайта Уральского государственного юридического университета (<http://www.usla.ru>)